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ATA DA PRIMEIRA REUNIA0 DA COMISSAO PROCESSANTE
RESOLUCAON®i/2025
DEINfucIAN°3|/2025

Aos 3 {rfes) dias do mss de dezembro de 2025, ds llhoomin, nas dependencias da Camara Mu-
nicipal de Califemia/PR, reuniran-se os vereadores Anderson Neves De Almeida (NI)B), Le-

F#T:a€n;oaarri:,I:#::±REk#[:¥d¥?:ifi:lilt:±pd#::c¥p££:§ri#£:s¥:¥gce::S:¥:t:eo¥en=i:
A Comissao passou a deliberapao e aprovapao do Piano de A€ao destinado a condngao dos tra-
balhos, estabelecido mos seguintes termos:

PLANO DE ACA0 DA CORESSAO PROCESSANTE

A) NOTIFICA€AO DO DENUNCIADO

Sera expedida imediatamente a notificapao pessoal do Prefeito Municipal, com entrega de c6pia
integral da dendncia e docunentos. Certificada eventual recusa ou nao localizapao, sera realizada
notificapfro por edital, corforme o Deoreto-Lei 201/67.

8> pRAzO PARA DERESA pRrivIA

A partir da confirmapao da notificapfro, iniciar-se-a o prazo legal de 10 (dez) dias corridos para
apresentapfo de defesa escrita, documentos, justificap5es e rol de testemunhas.

c) -uizo DE ADREssmlLIIIADE DA DEFESA

Encerrado o prazo, a Comissao se reunife para analisar a defesa, deliberar sobre o recebimento
ou nao das preliminares eventualmente alegadas e decidir pelas diligencias iniciais a serem de-
terminndas.

D) RELAT6RIO PREVIO

Encerrado o prazo para defesa previa, a Comissao analisard a defesa e elaborara relat6rio pievio,
opinando pelo prosseguimento do processo ou pelo arquivamento da denincia. Se for opinado o
arquivanento, o parecer sera submetido ao Plendrio. Se for opinado o prosseguimento, dan-se-a
ihicio imediato a fase de instrugiv.

E) PRODUCAO DE PROVAS E INS"UCA0 PROCESSUAL

Serao realizadas todas as medidas necessatas ac esclarecimento dos fatos, incluindo: Oitiva de
testemunhas arroladas pelo denunciado e pela Comiss5o; requisigfro de docunentos a 6rgfros pd-
blicos e privndos; inspefdes, vistorias ou dirigencias extemas, se pertinentes; intinapdes e noti-
ficap6es para comparecimento aos atos; registro formal de todos os atos instrut6rios.

F)  SESS6ES DE INSTRUC&O
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As oitivas e diligchcias sefao ngendadas com antecedencia razofvel, 1avrando-se ata pr6pria a
cada ato instrut6rio, preservando-se a ampla defesa e o contradit6rio.

G) ENCERRARENT0 DA INSTRU€A0

Concluidas as provas, a Comissao deliberafa pelo encerramento da fase instnrferia e passara a
elaborapao do relat6rio final.

H) RELAT6RI0 FINAL

0 Relator apresentara relat6rio contendo: Exposigao dos fatos; resumo da defesa; analise das
provas;conclusaofundanientada,opinandopelaprocedchciaouimprocedenciadadendncia;pro-
posta de julgamento a ser encaminhada ao Plenato. 0 relat6rio sera votado pelos demais mem-
bros da Comissfro.

D   ENCAMINHAMENIO AO PLENARIO

Aprovado o relat6rio, sera remetido ao Presidente da Camara para inclusao na ordem do dia,
observando-se os prazos e o qu6rum qualificado estabelecidos no Decreto-Lei 201/67 e Regi-
mento lntemo.

J)  REGISTRO, PUBLICIDADE E TRANSPARfiNCIA

Todos os atos serao registrados formalmente em atas e documentos pr6prios, devidanente pro-
tocolndos, garantindo-se a pubhicidrde processual mos termos legais.

Ap6s leitura e aprovapao do Plano de Acao, determinou-se a expedicao imediata da notificapao
do denunciado, com as providencias cabiveis para cer[ificapao da entrega. Nada mais havendo,
foi encerrada a reunifro e lavrada a presente ata, que vai assinada por todos os membros da Co-
missao Processante.

Anderson Neves de Almeida

Relator


